
 
 
                    
                        ATA Nº   014/2021 
 
Aos nove (09) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 

realizou-se  Sessão Ordinária,  sob a presidência do vereador Ivan Borges de 

Souza (PP). Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, 

Carolina Prestes dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da 

Bancada do PT; Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum, da 

bancada do PDT; Gilsone Dartora  e Paulinho Domingos O. Campanha da 

bancada do PL. Em nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a presente 

Sessão, convidando o Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão 

anterior, que após colocada em discussão foi aprovada por unanimidade. 

EXPEDIENTE: Mensagem Nº 044/2021 que encaminha o Projeto de Lei Nº 

044/2021, que Institui o Regime de Previdência Complementar no âmbito do 

Município de Fontoura Xavier/Rs; fixa o limite máximo para a concessão de 

aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata o art. 40 

da Constituição Federal, autoriza a adesão a plano de benefícios de 

previdência complementar e dá outras providências; Mensagem Nº 45/2021 

que encaminha o Projeto de Lei Nº 45/2021, que  Cede em sistema de 

concessão de uso área do Município para instalação da empresa Nereu Maciel 

e dá outras providências. Mensagem   Nº 46/2021 que encaminha o Projeto 

de Lei Nº 46/2021, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

Auxílio Financeiro a Cooperfox – Cooperativa de Transporte Ltda e dá outras 

providências. Indicação Nº 040/2021 do vereador Eduardo Silva Nunes, que  

solicita as seguintes providências: 1-Que Poder Executivo Municipal através 

da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, determine a colocação de uma 

lixeira na Rua Genésio de Oliveira, na Vila Candinha, em frente ao salão da 

Capela Menino Jesus de Praga. E limpeza e recolhimento de entulhos na 

mesma rua, próximo ao Sr. João Verdura;  2-Patrolamento e colocação de 

material na rua Maria da Rocha, passando pela residência da Sra. Nedi  até a 

chácara do Sr. Atalíbio Vieira. 3-Colocação de uma lixeira grande em frente ao 

Salão da comunidade São Roque/Avipal. Indicação Nº 041/2021 da 



vereadora Carolina Prestes dos Santos, que solicita ao Poder Executivo 

Municipal através da Secretaria Municipal da Agricultura, determine estudos 

sobre a viabilidade de elaboração de uma Lei para realização da Feira do 

produtor familiar de Fontoura Xavier, possibilitando que nossos agricultores 

recebam incentivo e tenham a possibilidade de comercializar os produtos 

produzidos em suas propriedades, gerando mais renda. Sugeriu que a 

Administração Municipal busque um local adequado e ajuste junto  com os 

agricultores o melhor dia para a realização da feira, podendo iniciar 

quinzenalmente. Indicação Nº 042/2021 do vereador Eduardo Silva Nunes, 

que solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Viação, o patrolamento e colocação de material no trecho de estrada 

na Canga Quebrada, acesso a propriedade do Sr. Coradino de Oliveira Brizola, 

abaixo da residência da Sra. Perpétua de Oliveira. Indicação Nº 043/2021 da 

vereadora Carolina Prestes dos Santos, que solicita ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a colocação 

de duas lâmpadas na rua do Britador, em frente as residências, próximo saída 

da Br 386. Indicação Nº 044/2021 do vereador Antonio Portela de Castro, 

que solicita as seguintes providências:  1-Que Poder Executivo Municipal 

através da Secretaria Municipal da Saúde, determine que uma fisioterapeuta 

faça atendimento na Unidade Básica de Saúde da Vila Assis; 2-Que a 

Secretaria Municipal de Obras e Viação, faça o patrolamento e colocação de 

material no trecho de estrada na Linha Guavirova,  acesso a propriedade do 

Sr. Paulo Nunes, mais conhecido por Peraque e demais moradores, e também 

seja feito o patrolamento e colocação de material na estrada da que vai a Vila 

Tana, passando pela Corsan. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra a 

vereadora Carolina Prestes dos Santos, vereador Gilsone Dartora  e o 

Presidente Ivan Borges de Souza. COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra os 

vereadores  Antonio Portela de Castro, Algemiro Pinheiro de Oliveira, Bruno 

Batista Brum e Eduardo Silva Nunes.  ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente 

colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 45/2021, manifestaram-se os 

vereadores Algemiro Pinheiro de Oliveira, Carolina Prestes dos Santos e 

Eduardo Silva Nunes, em votação aprovado por unanimidade.  EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores Bruno Batista Brum, Algemiro 

Pinheiro de Oliveira, a vereadora Josiane Borges e o Presidente Ivan Borges 



de Souza.  Nada mais havendo para ser tratado o Sr.  Presidente agradeceu a 

presença dos colegas vereadores/vereadoras, imprensa, assistentes, 

convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal a 

realizar-se no dia 23  de agosto de 2021, com início as dezenove horas, 

declarando encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata,  que depois de lida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente  e 1º Secretário. Fontoura Xavier,  09  

de agosto de 2021. 

 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 

 

 

 

 
 
 
 
 


